

2 | 要闻

我市开展“农业技术服务团和放心农资下乡进村”活动

专家农民面对面 农技推广实打实

本报讯(记者 渠稳)“现在的小麦已经出穗了,要及时喷洒多菌灵,避免死穗情况的发生……”在淇县朝歌街道办事处石桥村的田间地头,市农业技术服务团的专家孙希增对村民程广银说。从4月14日开始,市农业局将用一周的时间在全市开展“农业技术服务团和放心农资下乡进村”活动。

石桥村是本次活动的第一站。来自植保、土肥、农技、农产品监管等多个部门的10多位市级农业专家和百余名县级农业专家在这里和农户进行面对面的交流,向农户传授病虫害防治、测土配方施肥、夏玉米栽培等技术,并针对农户在种植过程中存在的问题进行答疑解惑。同时,还将《测土配方施肥技术培训教材》、《农业科技下乡技术资料汇编》等多种农业科普资料免费赠送给农户。“今年小麦生长期提前了,和往年相比,小麦的抽穗时间提前了一个多星期,所以当下的麦田管理显得尤为重要,做好病虫害及小麦倒伏工作是当前的重点,为此,我们专门组织了专家深入基层农村开展送技术下乡活动。”市农业局科教科科长张海富表示。

建行鹤壁分行

获评2013年度全市金融 工作先进单位

本报讯 2013年,建行鹤壁分行认真贯彻执行国家宏观调控各项方针政策,紧紧围绕鹤壁市中心工作,加大信贷投放力度,持续推动金融创新,稳步推进金融改革,提升金融服务水平,为鹤壁市经济社会持续健康发展作出了积极贡献,被鹤壁市人民政府授予2013年度全市金融工作先进单位称号。

支持经济,促进发展。充分融入地方建设,服务鹤壁经济发展,构建和谐金融生态环境,向我市重点项目、新农村建设和民生等领域提供全方位金融支持。进一步深入贯彻落实关注民生、服务社会理念,积极开展各种群众生活费用代缴项目,大力拓宽便民渠道,积极做好金融服务工作。

廉洁诚信,合规守法。严格遵守国家法律法规、监管规定、行业准则,坚决执行有关部门要求,公开收费标准,规范服务收费,廉洁诚信,遵纪守法,坚持合规经营,促进合规文化建设。

热情高效,注重细节。进一步打造态度热情、语言文明、流程规范、细致耐心、务实高效的金融服务形象,切实提高服务效率。通过不断优化网点布局、增设窗口渠道、增加服务人员、加大自助设备投入、加强服务监督等手段,持续提升客户满意度,最大限度减少网点排队现象,为社会各阶层提供优质的金融服务。

转变作风,树立形象。持续深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步转变工作作风,强化服务意识,牢固树立“以客户为中心”的经营理念,努力创造严谨、高效、务实、和谐的工作氛围。

接受监督,不断提升。坚持内部服务督查,自觉接受客户和社会监督,虚心接受社会各方意见,不断改进服务质量、提升服务水平。

据介绍,2013年底该行各类贷款余额达44.53亿元,全年实现中间业务收入5911万元,一般性存款余额、一般性存款新增、个人住房贷款余额、个人住房贷款新增、银行卡发卡总量、银行卡发卡新增以及中间业务收入等17项主营业务指标居当地同业第一位。近年来,随着业务的发展,该行资产规模不断壮大,资金实力不断增强,对地方经济的支持力度也越来越大。

(建鹤办)

短波

●为进一步规范我市广告市场,近日,市工商局专业分局开展了车体广告集中检查行动。集中针对车体广告登记资格、发布内容是否合法、有无虚假或夸大宣传行为等进行重点检查。本次行动共实地检查了市内公交车辆26辆,未发现虚假广告宣传。

(李雪婷 郭谦)

中国百强中学 河南省首批示范性高中
河南人民最满意的十佳中学

鹤壁高中
HEBI SENIOR SCHOOL

名师推荐

河南省教研先进个人孙全萍

孙全萍:1966年出生,籍贯

河南省浚县,中共党员,中学英语高级教师,毕业于河南教育学院,学士学位。

教育格言: 每一个学生都是一本书,我们要用心读懂。

事迹简介: 从教20多年来,始终兢兢业业,无私奉献,创造了平凡中的不平凡。先后获省“英语优质课大赛一等奖”,省“教研先进个人”,市“优秀共产党员”,市“教研先进个人”,“市级骨干教师”,校“高考功勋教师”,“先进工作者”等荣誉称号;撰写的多篇论文发表在国家级CN刊物上,参与了多项国家级和省级课题研究;常年担任宏奥班英语教师,成绩优异,所教学生共有23名考入清华、北大,多名学生考入国内一流大学。

2014鹤壁 春季住宅产业文化节 暨春季车展、家装建材博览会 姻缘会

鹤壁日报社主办的2014中国·鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会受到社会各界的广泛好评,希望这样的活动能持续办下去——

姻缘会“牵手”博览会 这个品牌响当当

□本报记者 李潇潇

4月14日,鹤壁日报社主办的2014中国·鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会圆满落幕。3天时间内,现场聚集了前来相亲、看房、买车、选购家装建材、参加抽奖的人们。各方参与者纷纷表示,姻缘会和博览会“二合一”,内容更丰富、参与性更强,活动为单身男女搭建交友平台,助商家开拓销售渠道,让顾客尽享实惠,在我市及周边引起了巨大的反响,希望这样的活动能持续办下去。

商家:
姻缘会“牵手”博览会
人气、商机倍增

“这次把住宅产业文化节融入姻缘会,为我们房地产企业带来了极旺的人气和巨大商机,这种形式很受欢迎,希望报社用自己的社会影响力把这项活动做成品牌,每年定期举办。”市房地产业协会会长郭日红说。

“姻缘会在淇河之畔这么美的地方举办,应该加大宣传力度,想方设法把周边市的人吸引过来,让他们看看鹤壁的发展和

美景,感受鹤城人的活力,也能拉动我市房地产业、旅游业的发展。”郭日红说。

单身男女:
信任姻缘会这个“红娘”

“我的好兄弟在去年的姻缘会上找到了自己的爱情,今年‘五一’就要结婚了,看我还单着,强烈推荐我报名。”正在活动现场寻觅心上人的张文清腼腆地对记者说。他表示,有一张海报上的美丽倩影已经映入了他的心,拿到女孩联系方式后,他也要勇敢追求自己的爱情。

与张文清的心潮澎湃比起来,参与相亲的女孩小秦就要淡定得多。小秦告诉记者,在姻缘会举办的第一天,她已经和一位男士有了恋爱意向,两人决定处处看。“今天来是陪他看车的,让我给他参谋参谋。”小秦站在一位高大英俊的男士旁边笑得格外甜美。

群众:
让姻缘会成为最具
品牌效应的公益活动

“细数起来,除了姻缘会,我

市暂时还没有运作成熟、公信力强、影响力广的大型公益活动。”4月14日,先后参加了两次姻缘会的市民李永晋感慨道。

身为一个时刻关注家乡发展的鹤壁市民,李永晋恳切地谈起自己参加姻缘会的感受:“把一个公益活动做成品牌甚至可以代表一个城市的良好形象。如今,鹤壁日报社举办的姻缘会已经在市民中具有一定影响力和良好的口碑,品牌效应也正在形成,这个时候更要加一把力,把姻缘会继续做下去,把这个公益品牌做扎实。相信鹤壁日报社可以把这项公益活动做得更出彩。”

摄影爱好者眼中的“博览会”:

质优价廉种类多 高端大气上档次

□本报记者 陈海寅

“去年底买的新房交房后,我就盼着咱市举办这样的活动,把知名的家居建材商都聚到一起,我们也在活动中享受更多优惠。”4月12日,前来逛展会的市民于先生说,他当天早早来到了活动现场。

和于先生抱同样想法的市民大有人在。当天上午9时,记者在活动现场看到,附近停车场上车辆已停得满满当当,三五成群

的市民络绎不绝地涌入会场。商家展区内,客流如潮。工作人员忙碌地接待着顾客,一名工作人员同时接待数名顾客的场景随处可见。

“这款气按摩浴缸真不错!以前只是听说,这回可算是实物了。”在箭牌卫浴展区,市民邓先生站在一款气按摩浴缸的旁边啧啧称赞,并举起了手中的相机。“拍几张照片回去给媳妇看看,让她赶紧把家里的旧浴缸换了。”

在现场,不少人都和邓先生一样对着一款款展出的商品举起了相机。“参展的家居建材商真多,这里几乎云集了鹤壁地区这个行业中所有的高档品牌。”在吉斯家具展区,正在给一款高档大气的皮床拍照的王先生说,他对这次活动评价有14个字:质优价廉种类多,高端大气上档次。“我刚在现场见到好几个同样热爱摄影的老朋友,大家到这儿拍展会,前段时间到户外摄影的热情还高。”王先生说。

外地客人赞叹:

姻缘会形式新颖 组织周密

□本报记者 武丹

春季姻缘会是鹤壁日报社为广大单身男女搭建的一座爱的桥梁,随着前两届姻缘会的成功举办,这座“爱桥”也声名远播,一些外地的单身人士也借此平台希望找到属于自己的美好姻缘。

“今年报名者中外地人数有所增加,祝愿他们通过活动能够有情人终成眷属。”姻缘会工作人员表示。

在春季姻缘会现场,记者注

意到一对夫妻时而帮正在看相亲海报的朋友做参谋,时而向朋友介绍周围的高楼建筑。“我跟媳妇是在首届姻缘会上认识的,对咱报社举办的此类活动充满信心,就把这个消息告诉了外地的朋友,今天我们两口子陪他来转转,帮他把关。”市民田先生说。

“我是开幕前一天坐高铁从北京赶过来的。很久没来鹤壁了,走出高铁站发现鹤壁的变化真大,高楼大厦鳞次栉比,花草树木随处可见,真美啊!”田先生

的朋友周先生竖起大拇指说。因各种原因周先生现在还是单身一人,在听田先生说报社又举办姻缘会时,他心动了。

周先生对此次姻缘会赞不绝口:“来到姻缘会现场,让我大开眼界,办会形式新颖,现场悬挂的海报错落有序,组织正规,报名时又不收费,我转了几圈发现有来自各行各业的单身朋友。我一直期待参加一场这样规模大、档次高、质量好的相亲大会,希望我今天不虚此行,抱得美人回北京!”周先生充满信心地说。



4月14日下午,鹤壁日报社的工作人员在会展中心广场捡拾垃圾。 本报记者 李国庆 摄

洁净办会 展现鹤城之美

□王萍

因笔者想要买辆车,4月13日、14日,连续两天到市会展中心广场逛车展。与以往会展不同的是,这次主办单位下大力气维持会展期间周边环境卫生的做法令人称道。

在会展现场笔者看到,不仅每隔几米便设有一个临时垃圾桶,还有近百名挂着工作证的工作人员和环卫工人穿梭于人群之间捡拾传单等垃圾,为了防止风将传单吹进河里,淇河岸边每隔几米还有工作人员站岗。

看着会展活动上,工作人员和环卫工人在人群中来回穿梭捡拾垃圾的身影,看着会展活动上熙来攘往但地面却十分洁净的场景,看着四周的绿树、红花、碧水,笔者似乎看到了人与环境和谐共处的画面。



姻缘会上

“高富帅”“白富美”扎堆儿

本报讯(记者 武丹)

“这个小伙子不错,学历高、工作好、收入高、长得也好。”“是不错,俺女儿的条件也好,跟他很配。”在春季姻缘会现场,记者看到不少市民围在一张海报前,你一言我一语相互交流着。

记者走上前去,看到这张海报上面早已贴满了“心动贴”。这名报名者在珠海工作,月收入近两万元,本科学历,他在择偶标准一栏中写到希望找个“贤惠善良,外貌姣好”

的女士。随后,记者电话采访了这名报名者,刘先生在珠海从事软件研发工作,因社交圈子小被“剩下”了,“我在珠海有房子,收入稳定,希望通过活动找到一位愿意去珠海工作或已在珠海、深圳、广州工作的女性。”刘先生称。

工作人员告诉记者,本次活动中,“高富帅”、“白富美”扎堆儿,在海报栏,很多高层次人才及高薪阶层人士的相亲海报悬挂其中。

姻缘会第一天成功牵手

一对恋人送来喜糖 感谢“红娘”

本报讯(记者 李潇潇)

“姻缘会举办的第一天上午,我和孟女士就牵手成功,今天活动就要闭幕了,我赶紧给大家送点喜糖,感谢姻缘会这个平台,感谢报社这个‘红娘’。”4月14日11点,在姻缘会的查询台前,一对恋人提着一大兜糖不停地往工作人员手里塞。

这对恋人正是本报昨天报道的在姻缘会首日一见钟情的张先生和孟女士。

“我今年57岁,她56岁,我们都是同一个时代的人,有很多共同话题,性格互补,相处也很融洽。”张先生笑呵呵地说,“今天的糖买得少了,等我们正式结婚的时候,再来给大家发喜糖!”

不经意的一番话 成就美好恋情

□本报记者 陈海寅

“这两个月家里人介绍了十来个对象,都不是我喜欢的类型。我觉得我的要求很简单,只要成熟、稳重、有责任心,有稳定工作就行,但就是我一直遇不到中意的人。”4月12日中午,在春季姻缘会现场,一个年轻女孩儿一边看报名参加姻缘会的男嘉宾的海报,一边向身边的朋友诉说心事。

她的这番话刚好被一个从此经过的男青年听到。“我这段时间也一直被家里逼着相亲。虽然见的女孩不少,却始终没有遇到让自己心动的

人。”4月13日,我市某行政单位的宋先生对记者说,他母亲替他在姻缘会上报了名,他12日在车展上订购了一款新车后,就想着到姻缘会上转转,看看自己的报名资料。“我听到了她的话。说实话,看她第一眼我就喜欢上了。”

宋先生当时犹豫了一下,就上前作了自我介绍。“感觉她对我印象还可以。当晚我们一早吃了饭,聊得很投机。今早她告诉我,愿意跟我继续相处下去。”宋先生说,他很高兴能在姻缘会现场遇到自己中意的女孩儿,也会珍惜这段机缘巧合的缘分。

相亲现场,未报名的单身男女表示遗憾,报名者纷纷抢抓最后时机——

相亲曲终情未了

□本报记者 武丹

“喂,你好,我在姻缘会上看到了你的海报,咱能见面谈一谈吗?”4月14日下午,市民张波在活动结束前,还在现场忙活着约见面,“活动快结束了,要把握好这最后的机会。”

在我市某医院工作的黄女士给记者展示了自己几天来的收获:“通过姻缘会,我结识了很多优秀的男孩,不管最

后能不能走到一起,这次经历对我来说都是宝贵的。这种相亲形式特别好,我们可以跳出平时生活的小圈子,在更广阔的天地中寻找意中人。”

采访中记者遇到不少未报名的单身男女,他们纷纷表示遗憾。“我转了几圈,发现有不少各方面条件优越的男士,真后悔没报名参加,我在对方的海报上贴了‘心动贴’,不知道他会不会联系我。”市民小静遗憾地说。